

**135/2020.**

**T á j é k o z t a t ó**

**Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**

**2020. október 29-ei ülésére**

**Tárgy: Horváth István Általános Iskola beszámolója (összegzés)**



**Horváth István Általános Iskola**  
8105 Pétfürdő, Berhidai út 54.  
Tel/Fax: 06-88/598-910  
E-mail: [petisuli32@gmail.com](mailto:petisuli32@gmail.com)  
Web: [www.petifurdoiskola.hu](http://www.petifurdoiskola.hu)  
OM: 37023

Pétfürdő Nagyközség Képviselő-testülete  
Horváth Éva polgármester  
8105 Pétfürdő  
Berhidai út 6/C.

10-337-120201

**Tárgy:** tájékoztatás előző tanév eredményeiről

**Tisztelt Polgármester Asszony!**

**Tisztelt Képviselő-testület!**


Levelemhez mellékelem a Horváth István Általános Iskola 2019/20-as tanévének főbb eseményeiről, eredményeiről szóló rövid összefoglalást.

Ezúton szeretném Önöknek jómagam és a nevelőtestület nevében intézményünknek nyújtott támogatásukat megköszönni.

További munkájukhoz jó egészséget kívánok!

Pétfürdő, 2020. 10. 16.

Üdvözlettel:

  
Kőmives Judit  
intézményvezető

# A Horváth István Általános Iskola beszámolója

2019/20. tanév

## Összegzés

Rendkívüli tanévet zártunk 304 tanulóval és nagyon jó eredményekkel június 15-én.

Az öt éve elkezdődött pozitív tendencia ebben a tanévben is folytatódott. Ismét emelkedtek iskolánk tanulóinak főbb átlagai.

Magatartás: 4,38

Szorgalom: 4, 18

Tanulmányi átlag: 4,13

Kitűnő és kiváló eredményt ért el 32 tanuló. Jeles szintén 32 tanuló lett, összesen 66 diákunk vihett haza jó bizonyítványt, ez az össztanulói létszám közel negyedét jelenti. 3 tanuló 4 éven át, 1 tanuló 8 éven át kitűnő eredményt ért el. Rajtuk kívül két búcsúzó nyolcadikosunk elismerésben részesült közösségi munkájáért a Szülői Munkaközösség által.

Iskolánk minden tanulója sikeresen teljesítette a tantervi követelményeket, és magasabb évfolyamba léphet. Nagy erőfeszítés áll a rendkívüli teljesítmény mögött. Az idén egyetlen diákunk sem ismételt évet, sőt javító vizsgára sem utaltunk senkit sem. 10 tantárgyból javult diákjaink év végi eredménye az elmúlt év/évekhez viszonyítva. Külön örvendetes az a tény, hogy ezen tantárgyak között sok tanuló, illetve olyan tantárgy van, amelyek fontosak a továbbtanulás szempontjából, például magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, informatika.

Intézményünk minden végzős diákja középiskolában folytathatja tovább tanulmányait. A 40 tanuló 75%-a érettségit adó középiskolába nyert felvételt. Ehhez a jó eredményhez hozzájárult az is, hogy a központi felvételi vizsgán matematikából 8-an, magyarból 6-an teljesítettek az országos átlag fölött.

A munkatervünkben kitűzött célokat a március közepén kihirdetett veszélyhelyzet és az azt követő online oktatás miatt nem sikerült maradéktalanul megvalósítanunk.

Azonban Regisztrált Tehetségpontként gyermekeink iskolai kereteken kívül is számos versenyen, vetélkedőn vettek részt eredményesen, ezzel iskolánk elismertségéhez nagymértékben hozzájárultak.

Ezek közül a legrangosabbat emelném ki:

A London Bridge TITOK Országos Feladatmegoldó verseny országos döntőjén az előkelő V. helyezést érte el Pók Patrik 6.b osztályos tanuló. Ugyanezen a versenyen Habi Milán a 6. b osztályos diákunk 7. helyezett lett. Ezért a kiváló teljesítményért ők nevelőtestületi dicséretben részesültek.

Az „Erzsébet királyné” megyei olvasópályázaton résztvevő diákjaink I., II., és III. helyezést értek el.

A Köztársaság Kupa Veszprém Megyei Ifjúsági Atlétikai Versenyen 4 arany és egy bronzérmet szereztünk.

„Tiszán innen-Dunán túl” megyei népdaléneklési versenyen egy arany és egy bronzminősítést kaptak az azon induló diákjaink.

Az angol nyelvvizsgán, melyre június elején került volna sor, 8. osztályos diákjaink nem tudtak részt venni.

Szerencsére informatikából 15 fő 7-8. osztályos diákunknak sikerült két ECDL-vizsgamodult teljesítenie.

Boldog Iskolaként osztályaink és tanáraink hónapról hónapra feldolgozták a javasolt témaköröket. Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy a 6.b osztály és Bizony Istvánné kolléganőnk által szervezett novemberi program elnyerte a hónap csoportja/programja címet 2700 csoport közül az országban.

S bár elmaradtak a kirándulások, erdei iskolák, a külföldi tanulmányút, a tavaszi versenyek, szeptembertől márciusig élményekben gazdag programokon, iskolai rendezvényeken vehettek részt tanulóink, így a Tutanhamon projektben, mely területi rajzversennyel és annak kiállításával záródott. Kémiából megalkottuk az élő periódusos rendszert, melyet egy Országos Rekordállítási felhívásra készítettünk. Beneveztünk A Világ Legnagyobb Tanórájára is- hogy csak néhányat emeljek ki a tanév újdonságai közül.

A Mikulás napi vetélkedők és a pályaorientációs napunk nemcsak hasznos, élményekben gazdag programot kínált diákjainknak, hanem az alsós és felsős tanulók és pedagógusok egymás jobb megismerését és összekovácsolódását is elősegítették.

A pedagógusok leterheltsége mellett nemcsak sikerült megőriznünk a tanórán kívüli foglalkozások gazdag választékát, hanem programjaink, rendezvényeink palettáját, sokszínűségét bővítettük is.

Az elmúlt két tanév során, melyekre akkor azt gondoltuk, hogy rekord volt, összesen 77 alkalommal került sor valamilyen program, verseny, vetélkedő szervezésére, vagy azon való közreműködésre, szereplésre. Az idén márciusig elértük ezt a számot.

Fontos megemlíteni, hogy javuló körülmények között tanulhattak idén az iskolánkba járó diákok. Nyár végén egy a korszerű oktatást lehetővé tevő interaktív pannellel gazdagodott Hősök terei telephelyünk. Ugyanitt egy új játszótér áll a kisgyermekek rendelkezésére decembertől Pétfürdő Nagyközség Képviselőtestületének köszönhetően. A központi épület könyvtára gyarapodott egy Tankerület által támogatott pályázatnak köszönhetően. Szintén fenntartónk vásárolt új padokat és székeket a közkedvelt „mozaiktermünkbe”.

A jövőt tekintve örömmel és bizakodással tölt el bennünket az a tény, hogy a színvonalas oktatásnak, az azt menedzselő honlapnak és iskolai facebooknak, a javuló óvoda-iskola kapcsolatnak, valamint iskolahívogató programsorozatunknak köszönhetően 41 leendő első osztályost írtak szüleik intézményünkbe.

Rendkívüli tanévet hagyunk magunk mögött.

2020. március 16. napjától a nevelés-oktatás minden diákunkra vonatkozóan tantermen kívüli, digitális munkarendben került megszervezésre. A határozatok alapján „csak” az oktatás módja és formája változott. „A tananyag elsajátítása, a tanulás támogatása online vagy más, személyes találkozást nem igénylő tanár-diák kapcsolatban történt”. Az új munkarend értelmében tilos volt a tanulóknak az iskola oktatási célú látogatása. Június 2-től már sor került néhány alkalommal egyéni és kiscsoportos felzárkóztató foglalkozásra. Június végéig felügyeltünk is egy csoportnyi diákra.

Ha visszatekintünk az elmúlt év 180 tanítási napjára, azt látjuk, hogy egy valóban igazi kihívásokkal tele, nagyon munkás évet hagyunk magunk mögött, ahol sok feladat, megoldott probléma, rendezvény, program és eredményes tanítási-tanulási folyamat elégedettséggel tölthet el bennünket, hogy mindent megtettünk az iskolánkba járó diákok fejlődéséért, továbbá az iskola jövőjéért.

A sikerekért szeretnék köszönetet mondani a tanulóknak, kollegáimnak, a szülőknek, az iskola minden támogatójának.

Külön köszönetet szeretnék mondani a szülőknek, diákoknak és pedagógustársaimnak a március 16-tól bevezetett tantermen kívüli digitális munkarend során végzett erőn felüli munkáért, együttműködésért, egymás segítségéért, a pozitív hozzáállásért, a gyermekek érdekében tanúsított összefogásáért, melynek köszönhetően sikeresen be tudtuk fejezni a tanévet.

Pétfürdő, 2020. június 30.

Kőmives Judit  
intézményvezető